

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю города Юрги, избившему подростка в 2019 году**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу продолжается работа по расследованию преступлений прошлых лет. Так, собранные следственными органами доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю города Юрги. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что в мае 2019 года в больницу с черепно-мозговой травмой был доставлен 16-летний подросток, которого в темное время суток неизвестный мужчина ударил палкой по голове. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки личность подозреваемого была установлена. Им оказался 42-летний местный житель, однако от органов предварительного следствия он скрылся. Мужчину объявили в международный розыск. В сентябре 2021 года местонахождение подозреваемого было установлено, сотрудниками Интерпола он был задержан в одном из аэропортов города Москвы. Мужчина прибыл из Республики Гватемала, где у него закончилась рабочая виза. Его этапировали в Кузбасс. Со следствием он сотрудничал, вину признал. Настаивал на том, что таким образом желал разогнать толпу подростков.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

04 Апреля 2022

Адрес страницы: [https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim\\_nashih\\_detej/item/1670230](https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1670230)